



Csendes advent a stájer vulkánok földjén minden adventi szombaton

Az utazás Ausztria dél-keleti részébe vezet, egy csendes, meghitt adventre, Stájerország Vulkanland nevű vidékén. A **zöld fény**, mint a remény szimbóluma bevilágítja a régió szakrális épületeit, elbűvölve a látogatókat és ittlakókat egyaránt. 10:00 Találkozás a regionális nagykövettel az A2-es autópálya ilz-i kijáratánál, aki elkíséri Önöket a termál- és vulkanikus vidéken keresztül vezető utazáson, és akitől érdekes tényeket és történeteket hallhatnak a hagyományokról, szokásokról és újdonságokról. 10:30 Látogatás a Kornberg-kastély karácsonyi kiállításán. A kastély ura, Andreas Bardeau gróf személyesen mutatja be magánrezidenciáját, és számos anekdotát mesél a Kornberg-kastély 150 éves családi történetéből. A kastély ünnepi díszbe öltöztetett boltíves termeiben több, mint 150 kézműves mutatja be termékeit. 12:30 Továbbutazás a Vulcano sonkagyárba. Egy hatalmas sonkakapu invitálja a látogatókat, hogy belépjenek a sonkamennyországba. Ez egy valóra vált tündérmese. „Vulcana“ meséli el Európa egyik legjobb, levegőn szárított sonkájának történetét. Az -adventure való tekintettel- virágokkal dekorált, szórakoztató túra után íncsiklandozó, választékos termékkóstolóval készülnek Önök számára. Az adventi túra fénypontjaként délután ellátogatunk a Feldbachi Adventi Vásárba. A régió nagykövete 24, művészi kialakított adventi ajtó mentén vezeti Önöket végig a városközpontban. A város vendéglői minden nap gondoskodnak a karácsony előtti hangulatról, az Adventi találkozási pontok ("Treffpunkt Advent"), pedig a rendezvénysorozat helyszíneire invitálnak. Az autópályára visszafelé, Vulkanland „66-os útja“ mentén még lehetőség adódik vásárlásra, megállunk a régió talán legismertebb gasztronómiai manufaktúrájában: Josef Zotter a legkülönbözőbb alapanyagokat kombinálja - mindent BIO és FAIR minőségben-, hogy egyedi, különleges csokoládékompozíciókat hozzon létre.

SPIRIT

www.spiritour.at



OF REGIONS

Touren auf den Spuren der Vulkane



Összegezve:

- Magyar nyelvű egész napos idegenvezetés
- Idegenvezetés a Kornberg-kastélyban
- Vulcano sonkakóstoló és idegenvezetés
- A kornbergi és feldbachi advent karácsonyi kiállítás, vásár megtekintése
- Teljes szervezés, egy számla

Az ár személyenként, legalább 30 résztvevő esetén:

EUR 38,00

Kérjük, hozzanak magukkal jó hangulatot, kényelmes cipőt!

A legfontosabb poggyász a derűs szív!